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Radost a štěstí je to, po čem všichni 
toužíme, ale možná právě proto nám 
často unikají. Postupně se tedy učíme 
radovat se i z maličkostí. Měli bychom 
však vědět, že radost je vzácné koření 
života, které bývá zcela zákonitě 
vystřídáno jakousi melancholií. Proto je 
lepší spíše než po radovánkách toužit 
po nalezení vnitřního klidu a míru. Naší 
autoři se pokusí nastínit, jak na to.
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Energie roku 2019 20

Co o právě započatém roce prozradil 
tarot? Ve výkladu se ukázalo, že rok 2019 
je ovlivněn energiemi dvanácté karty velké 
arkány, která se nazývá Viselec. Proto 
bude zapotřebí zaujmout úplně jiné životní 
postoje a názory, než které jsme vyznávali 
doposud, Měli bychom nechat kapitulovat 
své ego, svůj analytický rozum i dosavadní 
znalosti a konečně uvěřit ve svou intuici. 
Zároveň nastává jedinečná šance vědomě 
přijmout svůj osud.
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Každý z nás si přeje být zdravý. К do
sažení tohoto stavu však nestačí jen 
správná výživa, přiměřený pohyb a kva
litní prostředky denní péče. Je třeba brát 
v úvahu i vliv psychosomatiky, tedy zjev
ných souvislostí mezi duševním stavem 
a různými chorobami. Příčinou mnoha 
problémů je často nerovnováha a dishar
monie ukrytá hluboko v našem nitru. 
Pokud tyto niterné problémy v sobě 
potlačujeme a neřešíme je, mohou se 
po čase projevit jako tělesná nemoc.

V Článku vám představíme cvičení 
tai-chi, které získává stále větší 
popularitu. Původně jde o bojové 
umění, které svou bojovou sílu 
čerpá z principu proměny protikladů 
a protikladných energií jin a jang.
A stejně tak v něm můžeme objevit 
schopnost harmonizovat. Rovněž přináší 
možnost, jak zvýšit své sebeuvědomění 
a životní sílu. Tai-chi pracuje s vnitřními 
energetickými dráhami v těle a také 
s vědomým dýcháním.

Hlavní chyby, kterých se dopouštíme ve výživě 40

Za posledních několik desetiletí se v oblasti výživy rozšířilo mnoho různých, často pro
tichůdných informací i zdraví škodlivých rad, a pro člověka bez odborného vzdělání je  
složité se v této  informační změti orientovat. V dalším dílu svého seriálu o zdraví au
torka proto nabízí řadu užitečných doporučení, která nám mohou při orientaci pomoci.
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